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Mik Sándor műbútorasztalos 
szakma iránti elkötelezettsége 
egy intarziakészítő mesternél 
született meg ifjú tanonc korá-
ban. Azóta is a szakmában dol-
gozik: bútorkészítéssel foglalko-
zik – csak most már nagyban.

Cégét – Lucullus 2001 – 
Kistarcsán, a Szabadság út 56. 
szám alatt 11 évvel ezelőtt indí-
totta, azóta ott 800 négyzetméte-
res műhelyben, a legkorszerűbb 
gépekkel, technikákkal gyárt-
ják egyedi bútoraikat, amelyek-
re két év garanciát is vállalnak. 

Mik Sándor egy évti-
zedes kistarcsai műkö-
dés után úgy gondol-
ta, hogy elérhetőbbé 
teszi szolgáltatásait a 
budapesti lakosok szá-
mára, és nyitott egy 
bemutatótermet Zug-
lóban, az Egressy út 
12. szám alatt. Itt is ki 
lehet választani példá-
ul a kívánt bútor színét, 
mintázatát, a munkala-
pot, stb. Tizenegy év hosszú idő. 
Pláne akkor, ha valaki ennyi ideje 
nem tudott kikapcsolódni a mun-
kából – még akkor is, ha nagyon 
szereti azt, amit csinál. A tulaj-
donos családjában nincs olyan, 
aki beszállna az üzletbe, s a jö-
vőről is gondolkodni kell lassan. 
Ezért Mik Sándor cégtársat keres 
maga mellé, aki érdeklődik a le-
hetőség iránt, keresse őt bátran. 
(Szívesen elmenne már egy kis 
szabadságra…)

Előrelátó gondolkodásmódja 
az eddigi eredményeken is meg-
látszik, és ráadásul az igényes, 
kreatív, korszerű és minőségi 
munkához mérsékelt árak is tár-
sulnak. És nem utolsó szempont 
az állandóság, ami napjainkban 
igen nagy érték! Őket meg lehet 
találni, nem tűnnek el – mint az a 
bizonyos szürke szamár a köd-
ben – egyik pillanatról a másikra, 
s a megrendelő probléma esetén 
a garanciát legfeljebb tányéralá-
tétnek használhatja…

Elpanaszoltam a 14 éves kony-
habútorom baját: bár az akkori 
színvonalhoz képest jó minősé-
gű, a tűzhely és a mosogatógép 
gőze-melege hatására az ajtószé-

Úgy látszik, ez a kormány már 
akkor is bajt okoz, ha segíteni 
akar. Legalábbis ez derül ki ab-
ból az adminisztratív változtatás 
látszatát keltő kormányrende-
letből (358/2008), mely megint 
csak a kis- és középvállalkozá-
sokat érinti. A rendelet március 
31-i hatályba lépésétől kezdve 
60 napon belül a Polgármesteri 
Hivatal Okmányirodája köteles 
lesz minden kerületi vállalkozást 
besorolni. A telepengedély-köte-
les és a bejelentés-köteles tevé-
kenységekről az önkormányzat 
honlapján (www.budapest16.hu) 
tájékozódhatnak a kerületi vállal-
kozások. Akiknek megmarad a 
telepengedélyük, tehát továbbra 
is telepengedély-köteles tevé-
kenységet végeznek, azoknak 
nem kell befáradni az Okmány-
irodára és megújítani a telepen-
gedélyüket.

Ezekben az esetekben csak 
értesíteni fogják  a vállalkozót, 
hogy nyilvántartásba vették és 
milyen szám alatt. A bejelentés-
köteles vállalkozások pedig érte-
sítést kapnak majd arról, hogy a 
vállalkozásukat a rendelet szerint 
nyilvántartásba vette a hivatal. Ez 
utóbbi kategóriába tartozó vál-
lalkozók sem mentesülnek majd 
az ügyintézéstől, hisz a régi, ha-
tályon kívüli telepengedélyüket 
ők is kénytelenek lesznek majd 
személyesen leadni az Okmány-
irodán.

Az új rendelet természetesen 
a hivatal dolgozóinak is rengeteg 
pluszmunkát jelent majd, hisz a 

körülbelül 800 kerületi vállalko-
zást kell majd besorolniuk a fenti 
kategóriába, és a rendelet alkal-
mazásának adminisztrálása is 
jelentős mértékben megnehezíti 
a dolgukat.

A rendelet-módosítás hátteré-
ben az áll, hogy az újonnan ala-
kuló vállalkozások (amennyiben 
a jelenlegi gazdasági helyzetben 
akad még ilyen) minél gyorsab-
ban elkezdhessék a tevékeny-
ségüket. Amíg korábban egy 
bejelentett vállalkozás csak a te-
lepengedély kézhezvételét köve-
tően kezdhette meg működését, 
addig március 31. után a kérelem 
leadását követően az engedély 
hiányában is lehetősége lesz 
majd erre. Az elv persze jó, de 
ez a változtatás újabb problémá-
kat is szülhet, korábban ugyanis 
a Polgármesteri Hivatal szűrni 
tudta a vállalkozásokat (családi 
házas övezetben nem vagy csak 
bizonyos feltételek mellett adott 
engedélyt zajjal, szaggal vagy 
egyéb nyugalmat zavaró dolog-
gal működő vállalkozásoknak), 
az új rendelet azonban ellehetet-
leníti a hivatal lakosságot védő, 
óvó tevékenységét. 

Ne csodálkozzunk tehát, ha 
áprilistól fémfeldolgozó üzem, 
gumisműhely, karosszérialaka-
tos nyílik a szomszédságunkban, 
hisz annak tulajdonosa telep-
engedély nélkül is legalább 30 
napig (addig kell a szakhatósá-
goknak ellenőriznie a működés 
körülményeit) biztos, hogy legá-
lisan zajonghat. (M)

A hihetetlenül népszerű Beat-
les együttes legkülönösebb tag-
járól, George Harrisonról jelent 
meg egy igen érdekes könyv a 
keleti hittudomány egyik felleg-
várának számító Bhaktivedanta 
Hittudományi Főiskola vezető 
oktatójának tollából. Az köztu-
dott, hogy a Beatles tagjai élén-
ken érdeklődtek a keleti filozófiák
iránt, az viszont kevésbé, hogy 
Harrison (átfordítva: Krisna, az-
az Hari fia) szólókarrierjét jórészt
arra fordította, hogy zenéjével, 
de főként szövegeivel a hindu-
vaisnava filozófiát terjessze el a 
világban.

Példaként legyen elég any-
nyi, hogy a My sweet Lord című 
Harrison sláger, amelyből annak 
idején 6 millió példányt eladtak, 
alig titkoltan, de az egyszerű 
hallgató számára kódoltan tar-
talmazza a híres mahamantrát, 
amelyet Krisna legutóbbi leszüle-
tése során hagyott az emberiség-
re, hogy ebben a legnehezebb 
korszakban, amelyben ma élünk, 
ennek segítségével bárki kisza-
badulhasson kicsit az anyagi vi-
lág okozta szenvedésekből. E 
sorok írója őszinte meglepetéssel 
hallgatta a dalt a könyv bemuta-
tóján, olvasva hozzá a szöveget, 
amelyik leginkább egy imához 
hasonlatos, s a kórus kíséretként 
énekli: Hare Krisna, Hare Kris-
na, Krisna Krisna, Hare Hare, 
Hare Rama, Hare Rama, Rama 
Rama, Hare Hare.

Banyár Magdolna (Maháráni 
Déva Dászi) szakértő kézzel ve-
zeti végig az olvasót a korabeli 
társadalmi ellentmondásokon, 
a hippik ideológiáján, majd a 
Beatles együttes történetén. Ez-
után Harrison életét ismerhetjük 

meg, majd a dalszövegek elem-
zése következik, összevetve az 
ötezer éves védikus szentírások-
kal. Aki fogékony a filozófia iránt,
annak igazi kincsesládika ez a 
könyv, mert biztos kézzel igazít 
el a külső szemlélőnek csak ár-
nyalataiban eltérő vallási felfogá-
sok között. Nem javasolnánk ezt 
a könyvet olyanoknak, akik még 
soha nem foglalkoztak spirituá-
lis dolgokkal, mert a színvonala 
inkább a középhaladók számá-
ra befogadható, de aki úgy érzi, 
hogy részben tisztában van az 
anyagi és a lelki világ kettőssé-
gével, az nagy haszonnal forgat-
hatja, s egyben kiváló nyelvgya-
korlás, ha a YouTube-ról letölti és 
meghallgatja a számokat, ráadá-
sul spirituálisan is különösen fej-
lődhet a védikus szentírásokból 
származó sok-sok idézet befoga-
dása által. (F)
A könyv megrendelhető után-
véttel (1400 Ft + postaköltség)
e-mail: info@bhf.hu • Telefon: 
321-7787

A legendás zenész rejtett titkai

ProChrist2009 - Kétség és ámulat
Egy különleges élő műholdas közvetítésnek lehetnek szem- és 

fültanúi azok, akik március 30. és április 6. között ellátogatnak a 
Rákoshegyi Baptista Gyülekezet épületébe a Podmaniczky Zs. utca 
6. szám alá. Hétfőtől hétfőig, minden este 18 órakor a szászországi 
Chemnitz Arenából fogják sugározni azt a másfél órás műsort, ami 
többek között a szokványostól eltérő eszközök, például színdarabok 
és pantomim jelenetek segítségével próbálja majd bemutatni a ke-
reszténység lényegét. A nézők az adást nagyképernyős kivetítőn él-
vezhetik, amelyben estéről-estére gospel koncert és egy előadás is 
helyet kap. Az előadó Ulrich Parzany német evangélikus lelkész. A 3 
évente megrendezésre kerülő ProChrist rendezvényben immár har-
madik alkalommal vesz részt a baptista gyülekezet, karöltve a kerü-
leti református és evangélikus közösségekkel. Honlapjuk címe www.
rakoshegy.hu.

Lucullus 2001 • Bútorkészítés, felújítás
Bemutatóterem: 1143 Bp. Egressy út 12. (a Hungária körútnál)
Tel: 061-273-0859, 06-30-921-1322, 06-30-413-1504
Nyitva: H-P: 10-18, Szo: 8-12 • www.lucullus2001.hu

Gyártóüzem • Bútorlapszabászat • Barkácsbolt • Bemutatóte-
rem • Kistarcsa, Szabadság út 56. • Nyitva: H-P: 8-16.30

Bútorkészítés felsőfokon

Egy régi vállalkozás – új bemu-
tatóteremben

(Képünkön a számítógép-ve-
zérlésű élzáró gép látható – ná-
luk nem kézi vasalóval készül az 
élfóliázás…) Az egyszerűtől a 
legbonyolultabbakig, magánsze-
mélyeknek és közületeknek egy-
aránt vállalnak készítést. A terve-
zés személyreszóló, Mik Sándor 
maga méri fel a „terepet”, majd 
számítógép segítségével 3D-s 
látványtervet készít, amely segít 
a megrendelőnek abban, hogy 
térben is el tudja képzelni leendő 
bútorát. A bútorkészítés mellett 
bútorfelújítással is foglalkoznak, 
de például készítenek komplett 
lépcsőt is, illetve a kistarcsai üze-
mükben bútorlap-szabászat és 
barkácsbolt is működik.

leknek kezd búcsút inteni a fólia, 
s rakoncátlanul penderedik, majd 
állandóan beakad. Hiába minden-
féle ragasztó, sőt: cellux (!) elke-
seredett ötletként, a folyamat visz-
szafordíthatatlan. A „doktor” már 
mondja is a diagnózist: az ilyen 
problémát ajtócserével kiválóan 
lehet orvosolni, hiszen ha a váz 
kifogástalan, érdemes felújítani a 
bútort, a frontlapok jelenlegi mi-
nősége pedig sokkal megbízha-
tóbb tartósságot feltételez – és 
mintha kicserélték volna!

Nem mindegy, milyen környe-
zetben töltjük a mindennapjain-
kat, a minket körülvevő világunk 
visszahat hangulatunkra, bel-
ső harmóniánkra. Talán ezért is 
szánjuk rá magunkat az újításra, 
vállalva a felfordulást és a költsé-
geket. No meg azért, mert üres 
az új ház, lakás… A silány, igény-
telen bútorok is pénzbe kerülnek 
– a színvonalukhoz képest nem 
is kevésbe –, érdemesebb tehát 
a minőségre törekedni, amikor 
hosszabb távra gondolkodunk. 
A befektetés biztosan megtérül: 
pénztárcánk és komfortérzetünk 
vonatkozásában egyaránt. 

Szőke Kati Újabb megpróbáltatás vár  
a vállalkozókra
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vett a programszervezésben. A 
március 2-6. közötti rendezvény 
témája ugyanis „A pedagógu-
sok megváltozott szerepe a 
közoktatásban” volt. A MIOK 
jóvoltából több (kilenc) előadás-
ra is sor került, emellett a részt-
vevők 24 iskolai nyílt órát vagy 
szakkört és hat óvodai foglalko-
zást is megtekinthettek. 

A programokon körülbelül 
1100 érdeklődő vett részt. A sta-
tisztikák alapján a Göllesz Viktor 
Módszertani Intézmény, a Móra 
Ferenc Általános Iskola és a Va-
rázskorona, valamint a Pipitér 
Óvoda nevelőtestülete volt a leg-
aktívabb. A 2009. évi Kertvárosi 
Pedagógiai Napokon nem csak 
önkormányzati fenntartású okta-
tási intézmények, hanem a Néri 
Szent Fülöp Katolikus Általános 
Iskola, a Kertvárosi Egészségügyi 
Szolgálat, az Oktatási, Ifjúsági és 
Gyermekvédelmi Bizottság, vala-

mint a Napraforgó Gyermekjóléti 
Központ, Családsegítő Szolgálat 
és Nevelési Tanácsadó is képvi-
seltette magát.

Alig, hogy a XVI. kerületben le-
zárult az idei Pedagógiai Napok 
rendezvénysorozat, a Körvasút 
túloldalán is hasonló esemény-
re került sor. A főváros XIV. ke-
rületében immár több mint húsz 
esztendeje a Zuglói Pedagógi-
ai Szakmai Központ szervezi a 
kerületi pedagógusok szakmai 
továbbképzését. Zuglóban – a 
Kertvároshoz hasonlóan – szin-
tén egy témakör köré szerveződ-
nek a programok. Idén ez a téma 
az „Átmenetek” volt. Az óvoda is 
az iskola, illetve az alsó és felső 
tagozat közti átmenettel kapcso-
latban idén március 9-11. között 
6 óvodában, 12 iskolában és 2 
szakszolgálat keretein belül ösz-
szesen 44 program várta az ér-
deklődőket. (S)

Pedagógiai Napok a Körvasút két oldalán
A kertvárosi Polgármesteri Hi-

vatal Művelődési Ügyosztálya 
idén első ízben volt a Pedagógi-
ai Napok szervezője. Korábban 
a Pedagógiai Szakmai Intézet, 
majd a Göllesz Viktor Módszerta-
ni Intézet és PSZI állította össze a 
szakmai rendezvény programját. 
Az idei eseménynek volt még egy 
rendhagyó eleme: bár már több 
mint tíz alkalommal rendeztek a 
kerületben Pedagógiai Napokat, 
az idei volt az első év, amikor a 
rendezvény a nevében a „Kertvá-
rosi” jelzőt is használta. 

Az esemény megnyitójára és 
zárására is a Szerb Antal Gim-
náziumban került sor. Az előbbin 
Kovács Raymund, az utóbbin 
pedig dr. Csomor Ervin alpol-
gármester köszöntötte az intéz-
ményvezetőket és pedagógu-
sokat. A Művelődési Ügyosztály 
mellett a MIOK (Magyar Iparszö-
vetség Oktatási Központ) is részt 

Példaértékű fejlesztés a Varázskoronában

Különleges bemutatót tartot-
tak február 5-én a Varázskoro-
na óvodában (Szent Korona u.), 
csatlakozva a Pedagógiai Napok 
programsorozathoz. Ők valóban 
megvalósították a „pedagógusok 
megváltozott szerepét”, hiszen 
valami egészen újszerűt vittek be 
az óvodai nevelés-oktatás min-
dennapjaiba. A fejlesztőpedagó-
gus – Szalai Zsuzsanna – és az 
egyik óvónő – Jevuczo Katalin 
– az úgynevezett TSMT, azaz a 
Tervezett Szenzomotoros Tréning 
módszerében képezte tovább 

magát, amellyel a gyerekeknél 
többek között az egyensúlyza-
var, a térben való tájékozódás, a 
nagy mozgásokkal összefüggő 
problémákat lehet fejleszteni.

Ezt a speciális módszert úgy 
is szokták nevezni, hogy „okosító 
torna”, mivel ügyesebbé, maga-
biztosabbá teszi a mozgást, javít-
ja a mozgáskoordinációt, és ezzel 
egyidejűleg a gondolkodás fejlő-
désére is jótékony hatással van a 
mozgáson keresztül – ezért min-
den gyereknek csak jó lehet. Ezt 
a mindennapi munkájukba integ-

rált módszert mutatták be: Kata 
óvónéni tornát tartott, Zsuzsa néni, 
a fejlesztőpedagógus pedig egy 
olyan foglalkozást, ahol a nagy 
mozgásoktól indulva egészen a 
finom mozgásokig vezette a gye-
rekeket a legkülönbözőbb, játékos 
feladatokon keresztül. Jelentős 
eredményeket is tudhatnak már 
maguk mögött a módszer segít-
ségével, az egyik kisfiú például ko-
moly lemararadásából egy év alatt 
hihetetlen sokat behozott, s úgy tű-
nik, elegendő lesz a következő egy 
év, hogy iskolaérett legyen.

A társadalmi szinten megvál-
tozott életmód, a szülők elfoglalt-
sága, a fokozódó elvárások – és 
még sok minden más is hozzájá-
rul ahhoz, hogy egyre több gye-
rek küzd tanulási nehézségekkel 
– a tanítók meg velük... Ezeknek 
a problémáknak a gyökere ott 
keresendő, hogy a gyermek bi-
zonyos képességekben a fejlő-
dés valamely szintjén lelassul, 
megreked. Ezeket a lemaradá-
sokat hagyományos módszerek-
kel nem lehet elég hatékonyan 
behozni, de a TSMT módszere 
nagyon bevált. Különösen, ha a 
szülőket is bevonják azoknál a 
gyerekeknél, ahol napi szinten 
szükséges a feladatok gyakor-
lása. A szint megállapítására a 
szakembernek egy szűrővizsgá-
lat (tesztfeladatok) segít. 

Gratulálunk az újszerű peda-
gógiai munkához, mely példa-
értékű, különös tekintettel arra, 
hogy az óvoda saját erőforrása-
iból gazdálkodja ki a szükséges 
költségeket – például a speciális 
eszközökre –, illetve szakmai pá-
lyázatokon indulnak. (Sz. K.)

A CORVIN MŰVELŐDÉSI HÁZ – ERZSÉBET-LIGETI SZÍNHÁZ PROGRAMJAI
1165 Hunyadvár u. 43/B. • Telefon: 401-3060

Programjainkból:
• Március 19., 14.00 óra – TÁNC-TÁNC-TÁNC –Magyar Táncművé-
szeti Főiskola Néptáncszakának előadása. Belépő 600 Ft.
• Március 29. vasárnap 19 óra – BOLHA A FÜLBE – vígjáték 2 rész-
ben, a Cavaletta Művészeti Egyesület Ad Hoc Színházának előadása. 
Szerző: G. Feydeau; Rendezte: Márton Danku István; Az előadás tá-
mogatói: Falk László, Vágó György, Gödöllő Önkormányzata. Jegyár: 
1.000 és 1.200 Ft
• Április 5-én, vasárnap 19 órakor: HOBO – VADÁSZAT – zeneszer-
zők: Póka Egon, Tátrai Tibor és Nagy Szabolcs – a Debreceni Cso-
konai Színház vendégjátéka – BUDAPESTEN ELŐSZÖR LÁTHATÓ!
KIÁLLÍTÁS: Március 17., 18.00 óra – Bay Sinka Anna festőművész ki-
állítása, megnyitja: Füzessy Ferenc festőművész, grafikus, közremű-
ködik: Sasvári Sándor előadóművész. Megtekinthető: március 30-ig.
• Március 25. szerda 18 óra: BEKŐ ÁGNES festőművész kiállítása 
nyílik, megnyitja: A. Bak Péter Corvin-díjas festőművész, közreműkö-
dik: Molnár Zsuzsanna. Megtekinthető: április 26-ig.
KULTURÁLIS ELŐADÁSOK:
• Március 18. szerda 19 óra: KULTÚRKASZINÓ
• Március 22. vasárnap 15 óra: V. KÓRUSTALÁLKOZÓ. A belépés 
díjtalan, minden érdeklődőt szeretettel várnak!
GYERMEKPROGRAMOK:
•  Március 29. vasárnap – GYERMEKMULATSÁG, 10.30-kor Kolom-
pos táncház, 11.30 – 13.00 óráig: Varázsműhely kézműves játszóház. 
Belépő: 800 Ft (2 éves kortól)
• Március 31. kedd, 10 óra: A VILÁGOT ŐRZŐ FÉRFI – zenés me-
sejáték egy részben. a Honvéd Színház bemutatója. Az előadás finn-
ugor történetekből, mítoszokból összeállított zenés  mesefüzér, ami 
bepillantást nyújt a finnugor rokon népek sajátságos, mégis ismerős
világába. A gyerekdarabot elsősorban kisiskolásoknak ajánljuk. Je-
gyek 700 Ft-os áron elővételben kaphatók!
• Április 19-én, vasárnap 10.30 órakor: PÁN PÉTER – mesemusical
a Fogi Színháza előadása, J. M. Barrie színdarabja nyomán. Pán Pé-
ter, ha ezt a címet leírjuk, szinte már nem is kell hozzá semmiféle ma-
gyarázat. A klasszikus gyerekirodalom egyik halhatatlan, költői reme-
ke a felnőni nem akaró Pán Péter története. A jegyek ára: 1.000 Ft
ZENÉS RENDEZVÉNYEK:
• Március 26. csütörtök 19 óra: JAZZ KLUB – a STANK U zenekar-
ral. Dorogi Ákos – billentyűk, Berkesi Alex – basszus, Horváth Zoltán 
– dob. Belépő: 1.000 Ft
ELŐZETES: • Április 17. péntek, 19 óra: ZORÁN KONCERT. Jegyek 
elővételben 4.900 és 3.900 Ft-os áron válthatók.


